Souhrnné procvi¢ovani zlomku
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Vypogéitej piiklady. Vybarvi stejnou barvou pfiklady, jejichz vysledky jsou stejné.
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Zuzka dostala k svatku éokoladu, ktera méla 24 stejnych dilka. Tretinu dala sestre, ¢tvrtinu
mamince a $estinu dostal tatinek. Kolik dilkii €okolady zbylo pro Zuzku? Vypocitej a znazorni

na obrazku.
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Uréi z diagramu v dloze 3 na strané 11, kolik pohlednic bylo vyti§téno za kvéten a cerven

dohromady. Byla v nékterém ze 6 mésich vytisténa 1 2 uvedeného poétu pohlednic?
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Sest listku pro dospélé do kina stoji 720 K&. Listek pro dichodce stoji % z ceny listku
pro dospélého. Listek pro dité je o = levnéjsi nez listek pro dospélého. Kolik zaplati
mama a tata se 2 détmi, pajdou-li s nimi i babic¢ka s dédou?

V lednu horské kolo stalo 8 430 K&. Jaka byla jeho cena v jednotlivych mésicich?

a) V bfeznu kolo zlevnili 0 550 K&. 8 430 —550 = 7 JXO]C{;

b) V dubnu kolo zlevnilina 4 oproti bfeznu. %’[7,7880 = (? 1/ ‘I) 3=
1920.5= 5 910 Ko
c) V &ervnu cenu kola zvysili o 400 K¢ oproti dubnu. 5‘710 +400= é 3 40 M
d) V zafi cenu kola sniZili o —;— oproti bfeznu. élk/ 7880: (7 §80: ?) 4\/: 985
2780-985= 6€95 ¥
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